
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікувальної вартості предмета закупівлі 

Для забезпечення життєдіяльності університету, навчального процесу та  

господарської діяльності необхідно провести закупівлю послуги з вивезення  твердих 

побутових відходів. 

Предмет закупівлі: Послуги з вивезення  твердих побутових відходів, код ДК 021:2015: 

«90510000-5 Утилізація сміття та поводження зі сміттям». 

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  

Технічні, якісні характеристики та інші умови: 

 

Назва послуг Технічні вимоги (завдання) до робіт/послуг 

Вивезення 

твердих 

побутових 

відходів 

Місце надання послуги:   

81052, вул І.Богуна, 4, НТВ “Верещиця”, с. Верещиця Яворівського району. 

Кількість контейнерів, що має бути на об’єкті – 3 контейнери для побутових 

відходів,  

- Об’єм контейнера - 1,1 м. куб. 

- Періодичність вивезення – понеділок,  четвер. 

- Контейнери – надаються Виконавцем  на безоплатній основі на умовах 

договору, що додається. 

Уповноважений представник Замовника - Микитюх Василь Ількович,  

к.т. 096 347 1757 

 

          Контейнери мають бути євростандарту об'ємом 1,1 м3, металевої або пластикової 

конструкції, обладнанні кришками які фіксуються в двох положеннях, на  колесах 

(зумовлено місцем розташування  у приміщенні внутрішнього дворика). 

          Учасник проводить повне обслуговування та заміну контейнерів, облаштовує 

контейнерні майданчики, проводить санітарну обробку та мийку контейнерів. При 

необхідності за вимогою Замовника проводить зміну кількості та дислокації контейнерів. 

 

Учасник, який погоджується з умовами та вимогами щодо порядку надання послуги, 

підписує дані технічні вимоги та подає в складі своєї пропозиції. 
 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: з врахуванням кошторисних 

призначень на 2023 рік – 112 851,00 грн. 

Кількість: послуги з вивезення  твердих побутових відходів – 75 тонн. 

Обґрунтування очікуваної вартості: для визначення середньої ціни вартості послуг 

поводження з твердими побутовими відходами було проведено моніторинг цін на ринку 

України фірм: ТОВ «Санком-Львів», ТзОВ «Спецавтотранс-Львів», ТзОВ «Грінера 

Україна», ТзОВ «Ековей ВМ».  


